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Конфлікт інтересів у дії: чому Мікурія та Олійник мають оголосити самовідвід через зв’язки з кандидатом Суворовим

Голова комісії з відбору голови митниці Куніо Мікурія та член комісії Дмитро Олійник
мають заявити про самовідвід під час розгляду кандидатури Владислава Суворова,
оскільки мають із ним конфлікт інтересів.

Після вчорашнього допису про фактичну фіктивність конкурсу  на голову митниці
вирішив трохи почитати регламент комісії та дійшов висновку, що у головного
кандидата Владислава Суворова таки наявний конфлікт інтересів із двома членами
комісії.

Читаймо регламент разом.

1.1.8. Конфлікт інтересів — це наявність у члена Комісії під час здійснення своїх
повноважень, визначених Митним кодексом України та Регламентом, приватного
інтересу, що може вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття ним
рішень або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених
повноважень;

Тепер прочитаємо, що означає «приватний інтерес» з погляду регламенту.

1.1.9. Приватний інтерес — це будь-який майновий чи немайновий інтерес члена
Комісії, у тому числі зумовлений особистими або діловими стосунками з особою, яка
бажає взяти участь у Конкурсі, або кандидатом

І от саме у формулюванні «ділових стосунків» і криється проблема.

1.1.11. Ділові стосунки — зв’язок між особами з прямим підпорядкуванням або
спільна робота в межах одного структурного підрозділу підприємства, установи,
організації, або неодноразова (тричі та більше) персональна взаємодія під час
виконання службових обов’язків, або взаємні права та обов’язки, що виникають у
контексті господарської діяльності.

А тепер пояснюю.

Куніо Мікурія з 2009 по 2023 рік був генеральним секретарем Всесвітньої митної
організації.
Саме на цій посаді Мікурія систематично мав зустрічі з Владиславом Суворовим,
який з 2020 року обіймає посаду заступника голови ДМСУ та представляв Україну в
рамках міжнародних заходів і сесій Ради митного співробітництва.

Даю кілька посилань, які це підтверджують: Перший, другий, третій, четвертий.

Ці факти повністю відповідають критерію конфлікту інтересів, адже, маючи роки
тісного співробітництва та комунікації, Куніо Мікурія не може об’єктивно оцінювати
Суворова як незалежного кандидата.

Те саме стосується і члена комісії Дмитра Олійника, який представляє Федерацію
роботодавців України та є її головою.

Як і у випадку з Мікурією, Олійник та ФРУ мають із Суворовим сталі ділові стосунки.
Він є постійним учасником заходів ФРУ.

Листопад 2024 року. ФРУ організовує зустріч українських виробників ОПК з
представниками Державної митної служби України, на яку Владислав Суворов
запрошений як основний спікер. 

Листопад 2023 року. Враховуючи надскладні умови експорту української продукції
на світові ринки, Федерація роботодавців України організувала засідання Митного
комітету, на якому були присутні як голова ФРУ Дмитро Олійник, а представником
ДМСУ був запрошений Владислав Суворов. 

Враховуючи, що членами ФРУ є представники великого бізнесу, які мають інтереси
на митниці, а їхній голова Дмитро Олійник долучений до роботи комісії з відбору
голови ДМСУ, їх прямі контакти та ділові стосунки з Владиславом Суворовим можуть
мати вплив на рішення Олійника, який не може неупереджено оцінювати Суворова
на рівні інших кандидатів.

Як висновок маємо чітку відповідність регламенту в питанні неодноразової
персональної взаємодії Владислава Суворова під час виконання ним службових
обов’язків із двома членами конкурсної комісії.

Цікаво, чи заявлять про це Дмитро Олійник та Куніо Мікурія.
Гарний буде маркер «незалежності» конкурсу.
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Контрабанда у фальшпідлозі авто: в
Румунії затримали українця та
румуна з 30 кг наркотиків 

Приховали мільйони від бюджету:
одеська фірма попалася на
махінаціях з імпортом добрив
через Польщу

Намагався відкупитися від бойових
завдань: у Марганці прикордонника
оштрафували на 17 тисяч гривень

РФ теоретично може вдатися до
застосування тактичної ядерної
зброї у разі прориву фронту, -
Костенко

На фронті загинув воїн,
громадський діяч та співвласник
видання «Рідний край» Анатолій
Дементій 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Їздив в РФ після повномасштабного
вторгнення: У Братиславі українські
гравці Ruh Media Team відмовилися
потиснути руку Франческо Тотті 

Атака безпілотників на Сочі: у місті
увімкнули сирени, а в аеропорту
ввели обмеження 

В обхід санкцій: WSJ з’ясувало, як
оточення Путіна продовжує літати
на західних бізнес-джетах

«Для Кремля ситуація лише
погіршуватиметься»: Сибіга заявив,
що Путін втратив шанс вийти з
провальної війни

Затоплені вулиці та «плаваючі»
авто: Київ та передмістя
страждають від наслідків потужної
зливи 

Ворог систематично атакує
логістику між Харковом та Сумами:
Сергій Бескрестнов попередив про
загрозу в районі Богодухова  

Схеми та «дідівщина» за ґратами?
Керівництво Одеського СІЗО
звинувачують у вимаганні грошей
та знущаннях із затриманих 

Екоцид у Чорному морі: на
узбережжі «Тузлівських лиманів» за
один день виявили 22 мертвих
дельфінів 

Заступниця голови ОП Ірина Мудра
засвітила жакет майже за 70 тисяч
гривень 

Контрабанда хутра на 400 тисяч
гривень: у пункті пропуску «Грушів»
виявили 120 незадекларованих
шкурок песця 

В Ленінградській області РФ
уражено пункт базування
"Кронштадт", арсенал і нафтову
інфраструктуру, - Генштаб 

Прорив фронту та мобілізація в РФ:
Роман Костенко назвав два можливі
поворотні моменти у війні

Ситуація на фронті: Зафіксовано 64
боєзіткнень, російська артилерія
продовжує щільні обстріли
українського прикордоння

Руйнівна стихія в Польщі: у
Вармінсько-Мазурському
воєводстві зафіксували потужний
торнадо 

«Треба готуватися до найгіршого»: у
ДПСУ не виключають провокацій із
території Білорусі у бік Києва та
заходу України

«Є межі, які не можна перетинати»:
міністр оборони Польщі обговорив
із Будановим історичні питання та
УПА

У Краматорську через атаку РФ
загинув мирний житель: FPV-дрон
влучив біля житлової забудови
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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